

Легенды Пруссии

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения тура: Калининград / Калининград

Места показа: Россия, Калининградская область, Калининград, Светлогорск, посёлок городского типа Янтарный, Зеленоградск, Балтийск

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость тура включено транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, экологические сборы, проживание в выбранной гостинице в Калининграде.	В стоимость тура не включено Трансфер ж/д вокзал- гостиница -от 1000 руб., аэропорт -гостиница -от 1400 руб., завтрак в гост. «Академическая»- 550 руб.\чел., завтрак в гост. «Пруссия» - 550 руб./чел.

Описание тура

Тур по Калининградской области, заезд каждый четверг

Программа тура

День 1

Прибытие в Калининград. Трансфер до гостиницы за доп. плату. Заселение в гостиницу.

16:30 Экскурсия «Вечерний Калининград» (Маршрут: г. Калининград)

Вечерний Калининград – Кенигсберг — это совсем необычный город, вечером он открывается с другой стороны. Мы покажем Вам вечернюю красоту улиц Марауненхофа, немецких домов с хаусмарками, прогулочные зоны Верхнего озера, созданного еще в 1270 году рыцарями Тевтонского Ордена. У Вас будет возможность послушать мини-концерт самого крупного в России органа. А возможность увидеть город с воды предоставит вам прогулка на теплоходе «Самбия», во время которой вы оцените размеры Калининградского порта и пройдете вдоль знаменитых судов Музея мирового океана.

21:00 Окончание экскурсии.

День 2

09:00 Экскурсия «Дорогами королей» (Маршрут: г. Советск - г. Неман)

Экскурсия к российско-литовской границе в город Советск - легендарный Тильзит. Город, который в 1807 году посетили одновременно Наполеон Бонапарт, Российский император Александр1 и Прусская королевская чета. В котором и был подписан знаменитый Тильзитский мир. Город, где фермеры изобрели легендарный сыр «Тильзитер». Сегодня город Советск - один из самых привлекательных городов Калининградской области: одна достопримечательность сменяет другую, великолепная пешеходная зона с отреставрированными бургерскими домами, музей военной техники под открытым небом и, конечно, мост Королевы Луизы. Мы совершим с Вами пешеходную прогулку по городу, окунёмся в историю давно минувших дней.

Обязательно заедем в **город Неман**, чтобы взглянуть на руинированный орденский замок Рагнит (15в). Здесь же посетим **сыроварню «Deutsches Haus»**, которая производит сыры по старинным рецептам, узнаем секреты сыроделов. Кроме того, вам будет предложена дегустация продукции, а понравившиеся сорта сыра вы сможете купить в подарок своим близким.

17:00 Окончание экскурсии

День 3

08:30 Экскурсия «В царство моря, дюн и птичьих голосов» (Маршрут: НП «Куршская коса»)

Национальный парк "Куршская коса" - удивительный, уникальный природный уголок, внесён в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Это узкая, длинная полоска суши между двумя водоёмами: Балтийским морем и пресноводным заливом.

"**Куршская коса**"- один из самых маленьких национальных парков России. Его уникальность в редком сочетании природного и культурного наследия. Здесь можно насладиться морским бризом, прогуливаясь по белопесчаному пляжу, полюбоваться соснами, извивающимися в замысловатом танце и наполняя свои лёгкие фитонцидами. А птички трели будут сопровождать вас на каждой экотропе. На этой атмосферной экскурсии вы заглянете в гости к орнитологам и узнаете много интересных фактов из жизни птиц, постараитесь разгадать тайну "танцующего леса" и поднимитесь не самую высокую дюну российской территории косы.

16:30 Окончание экскурсии.

День 4

09:00 Экскурсия «Черняховск: следы истории на улицах города » (Маршрут: г.Черняховск)

Не секрет, что многие едут в Калининградскую область, как в «Русскую Европу». Туда мы вас и отвезем, в город **Черняховск..** В этом городе прекрасно всё — дома и улицы, фонтаны и скульптуры, кирхи и замки. Почти 90% довоенной застройки города активно приводятся в порядок., На остатках руинированного **замка Инстербург**, который мы посетим, обучаются реставраторы. Сохранившийся замок Георгенбург готовится стать музеем, а в школе, в годы Первой Мировой войны, располагался лазарет, сестрами милосердия в котором, служили особы царской крови.. В этом городе когда-то останавливался Наполеон Бонапарт. А в хорошо сохранившемся здании лютеранской кирхи ведутся православные богослужения.

Наполнившись впечатлениями мы отправимся на **обед**, в кафе расположеннное в здании кинотеатра, построенного в начале XX века. В этом кинотеатре в разные годы выступали звезды черно-белого кино Марлен Дитрих и Любовь Орлова, представляя свои фильмы. Сейчас там воссоздана атмосфера тех лет, в которую мы с вами и окунемся, глядя на себя в зеркало, в котором отражались звезды прошлого века, а потом с замиранием сердца ожидая начала кинопоказа, оживляющего ушедшую эпоху.Черняховск, это чудесный город, который забирает сердце без остатка, в чем вам предстоит убедиться лично.

17:00 Окончание экскурсии.

День 5

09:00 Экскурсия «На самый запад» (Маршрут: г. Балтийск - Балтийская коса)

Почувствуйте дыхание свежего Балтийского ветра, гуляя по самой западной набережной России с пришвартованными здесь военными кораблями.

Балтийск – бывший Пиллау – это город с богатой довоенной историей. Здесь в разные века сталкивались политические и военные интересы Польши, России, Франции и Швеции. Вы пройдёте там, где ступала нога Петра Великого, увидите набережную, названную Русской ещё в середине 18 столетия, и гавань, где стоял русский ледокол «Ермак». Красивая довоенная архитектура и памятники отважным героям штурма Пиллау, стены старинных крепостей и новый храм, двухсотлетний маяк и величавые скульптуры Елизаветы и Петра надолго останутся в вашей памяти.

Вы переправитесь **на пароме на Балтийскую косу**, где увидите оборонительные сооружения 18-19вв. Гостеприимные хозяева Люнета расскажут историю его строительства, покажут интересные фильмы и угостят пирожками. От стен руинированного форта «Западный», расположившегося на берегу моря, Вам откроется прекрасный вид на стык трех акваторий — моря, залива и канала.

16:00 Окончание экскурсии

Дополнительно

ВАЖНО!

1. В день начала тура (к 12:00) туристы должны получить информационное письмо у администратора своего отеля, в котором указано точное место и время (МЕСТНОЕ!) сбора на экскурсии.

2. Время начала и окончания экскурсий в программе указано ОРИЕНТИРОВОЧНОЕ.

3. Места посадок на экскурсии:

Название гостиницы

Турист-У гостиницы Турист (ул. Невского, 53)

Академическая-У гостиницы Турист (ул. Невского, 53)-10 мин на автобусе

Мартон Палас-Южный вокзал 10 мин пешком

Пруссия-Южный вокзал-10 мин на автобусе

Smart KDO-Южный вокзал

4. Служба приема туристов 24 часа. Все дополнительные вопросы туристы могут задать, позвонив в службу приема.

5. Обращаем Ваше внимание на расчетный час в отеле: заселение в 14:00, выселение до 12:00

6. Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.

7. При заказе трансфера туристов встречают с табличкой с ФАМИЛИЕЙ туриста.

8. Трансфер НЕ является индивидуальным.

ВАЖНО! В связи со сменой сезонности в отеле цены при бронировании онлайн в отдельные даты и длительности могут незначительно отличаться от цены бумажного прайса. Корректная цена указана в кабинете онлайн. Данные цены носят ознакомительный характер! Не оферта!

Страховка

Дополнительно от 70 руб./чел./день.

Места сбора группы

Калининград

Прибытие в Калининград. Трансфер до гостиницы за доп. плату. Заселение в гостиницу.